



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/4164.**

Benyújtás dátuma: **2023-05-27 08:33**

Parlex azonosító: **VJICISS40001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Mivel tudja igazolni, hogy a 606 szabadon engedett külföldi embercsempész 72 órán belül elhagyta Magyarország területét?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A 24.hu portálon megjelent „Eddig 606 elítéltet eresztettek szélnek a magyar börtönökből a fogvatartott 2636 embercsempész közül„ című cikk szerint a BvOP a lapnak megküldött tájékoztatása szerint még 202 rab elengedése várható, a többiek ugyanis nem pusztán embercsempészet miatt ülnek:

*„Kedden kora délutánig 606 külföldi embercsempész távozatott összesen 26 büntetés-végrehajtási intézetből, miután a kormány kiterjesztette a reintegrációs őrizetet, közölte a 24.hu megkeresésére a Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnoksága kommunikációs főosztálya.*

*Tájékoztatásuk szerint az összes fogvatartott embercsempész, azaz 2636 fő esetében vizsgálták a reintegrációs őrizetre bocsájtás lehetőségét. A vonatkozó kormányrendelet értelmében az elítélt és Magyarországról jogerősen kiutasított embercsempészeknek 72 órán belül el kell hagyniuk az ország területét, ám ez nem a büntetés eltörlését jelenti.*

*A jelenleg rendelkezésünkre álló adatok szerint közülük 808 fő az a külföldi állampolgárságú, jogerősen elítélt, kiutasított fogvatartott, akik kizárólag embercsempészt követtek el – más kapcsolódó bűncselekmény nélkül –, azaz ennyien felelnek meg a jogszabály által meghatározott feltételeknek – írták.*

*Ez azt jelenti, hogy hamarosan várhatóan további 202 embercsempész szabadulhat még a rácsok mögül.”*

Kérdezem Önt:

1. Mivel tudja igazolni, hogy a 606 szabadon engedett külföldi embercsempész 72 órán belül elhagyta Magyarország területét?
2. Milyen irányba távoztak a szabadon engedett külföldi embercsempészek? (Kérem, hogy országonkénti bontást küldjön meg részemre.)

Budapest, 2023. május 27.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció